

# Volonterska iskustva

---

*Volonteri iz studentske organizacije AIESEC:*

<https://www.facebook.com/AiesecOsijek>



1

- **Laura Plantak**
- **Andrea Bogić**
- **Cristina Prieto**
- **Ivan Krešić**
- **Tihomir Petrović**

# Laura Plantak

---



Volontiram već godinama, iako imam 21 godinu, i svako volontersko iskustvo smatram neprocjenjivim. Sve je započelo sa željom da pronađem skupinu ljudi koja dijeli moje interese, družim se u interkulturalnom okruženju i naučim vještine koje ću moći primijeniti u budućnosti. Volontirala sam u Matici hrvatskoj u Osijeku kao turistički vodič za potrebe njihove konferencije, u Brezi kraće vrijeme kako bih im pomogla pri pisanju EU natječaja jer sam to htjela naučiti u praksi nakon što sam završila tečaj za projekt menadžera. Također sam volontirala za Unicef na organizaciji festivala o pravima djece, pisala sam članke za studentski časopis i radim s kolegama na organizaciji Festivala koji se zove FIKS, a značenje akronima saznat ćete u bliskoj budućnosti kad se odrade sve pripremne aktivnosti, te skupa s kolegama kulturalnim menadžerima osnivam udrugu koja će se baviti kulturom. U studentskoj organizaciji AIESEC radila sam na nekoliko projekata, od organizacije nacionalne konferencije do rada na projektu s osnovnim školama *Jednaki u različitosti* čije su radionice držali strani studenti. Trenutno u AIESEC-u vodim tim za odnose s korporativnim sektorom koji se sastoji od predivnih šest ljudi. Ukratko, bavimo se prodajom i razvojem proizvoda. Odgovorna sam za njihov rad i zadatke, te svakodnevno obavljamo pozive i dogovaramo sastanke s tvrtkama, a od ostalih procesa radimo segmentacije tržišta, ponude, održavamo baze podataka itd. Volontiranje samo po sebi doprinijelo je mom razvoju, suosjećanju, pronalaženju fokusa i usmjerenja buduće karijere, upoznavanju toliko različitih i posebnih ljudi, ne samo iz Osijeka, već iz Hrvatske i šire. Preporučila bih ga svima, i oni koji često govore da nemaju vremena, nađite ga! Moj dan je prepun novih iskustava i nikad se ne pretvori u rutinu.

# Andrea Bogić

---



Ne mogu promijeniti cijeli svijet, ali mogu napraviti barem jednu pozitivnu promjenu u njemu - te sam donijela odluku koja mi je promijenila život - odluku o odlasku na razvojnu praksu u okviru svjetske studentske organizacije AIESEC.

Nakon početnih šokova i oduševljenja, došlo je vrijeme i za posao. Radila sam na projektu pod nazivom "Myself my world '12". Projekt je bio dio nacionalnog projekta, koji se u isto vrijeme odvijao u 10 različitih gradova diljem Turske. Bila sam dio skupine od oko 120 studenata iz cijelog svijeta koji su radili na projektu. Projekt je imao za cilj unaprijediti razinu engleskog jezika i razviti određene vještine srednjoškolaca u ljetnim kampovima, a teme edukacija bile su raznolike: određivanje životnih prioriteta, problemi u tinejdžerskim godinama, rad u timu, aktualnosti u svijetu, prihvaćanje različitosti i razvijanje tolerancije i još mnoge druge.

S još pet djevojaka iz drugih zemalja (Poljske, Pakistana, Slovačke, Tunisa i Rusije) radila sam s oko 200 srednjoškolaca u dva ljetna kampa. Uvidjela sam koliko je neutemeljenih predrasuda u nama usađeno vezano za druge kulture i religije, naučila sam ih cijeniti. Naučila sam više cijeniti i sebe; naučila sam cijeniti prilike koje mi se nude i biti zahvalna na njima. Shvatila sam koliko zapravo vremena i energije trošimo na uistinu nebitne i nevažne stvari, a život je tako pun prilika.

I doista život jest pun prilika, samo se treba odvažiti na prvi korak. Svaki početak je težak, a svako novo iskustvo jedinstveni je dar koji obogaćuje našu svakodnevicu, nas same i naše okruženje. Zajedno ipak možemo svijet učiniti boljim i tolerantnijim, čineći barem jednu pozitivnu promjenu u njemu – promjenu u sebi samima.

# Cristina Prieto

---



My Osijek experience. I worked this past month and a half at The Children's Theater Branka Mihaljevića as an intern from AIESEC helping with the marketing and anything else that was needed of me. I helped with their strategic planning for the next three years, especially with the SWOT and PEST analysis. If there's anything that needs to be done I did so gladly.

4

---

I helped with translations into English and into Spanish and even helped reviving their social media. My bosses have been more than nice to me and have surpassed all my expectations. Osijek has made its way into my heart; as a small city it has a lot to offer. It not only has wonderful views and activities to participate in but the people are wonderful. I know it is a city that I will in the future hope to come back to again and rekindle the tranquility and energy that I have experienced.

# Ivan Krešić

---

Moje ime je Ivan Krešić i student sam 3. godine Ekonomskog fakulteta u Osijeku, smjer financije. Do prije godinu i pol dana nisam imao prilike volontirati, tj. točnije, nisam vidio potrebu za tim i nekakvu korist od toga jer zašto bi nešto radio besplatno.

Ali tada sam odlučio napraviti promjenu u životu i učlanio sam se u studentsku organizaciju AIESEC i mogu reći da do danas nisam niti jedan dan požalio što sam napravio taj potez. Prvih godinu dana radio sam u timu za odlaznu razmjenu i mogu reći da je predivan osjećaj kad nekoga pošaljete na praksu u inozemstvo i kada se ta osoba vrati kući zadovoljna i puna novih iskustava.

Zatim sam radio na projektu "Akcija, a ne reakcija" koji se odvija u srednjim škola te sam vodio projekt "Jednaki u različitosti" u osnovnim školama. Tamo sam uspio razviti brojne vještine, ali najveće zadovoljstvo u svemu tome je kada vidite osmijeh na licima djece dok rade sa studentima iz svih zemalja svijeta i znate da ste im upravo vi dali priliku za to. Trenutačno sam potpredsjednik za ljudske resurse i moj primarni zadatak je briga za sve članove i regrutiranje novih. Mogu samo reći da je volontiranje predivna stvar koju bi svi trebali probati jer pruža jedno veliko zadovoljstvo i ispunjenje jer znate da ste nekome pomogli, iako vam ti ljudi vjerojatno nikada neće moći uzvratiti.

Pogotovo bih preporučio studentima jer postoji nekolicina studentskih organizacija, uključujući AIESEC, u koje se mogu uključiti i kroz koje se mogu razviti za daljnji život koji ih čeka.



# Tihomir Petrović

---

Moja volonterska priča počinje kada sam imao 16 godina. Prva stvar vezano za volontiranje bila mi je kada je pedagoginja predstavila projekt volonterske udruge Breza "Zemlja bez granica". Ono što smo mi mogli raditi je bilo postavljanje te kreiranje labirinta kroz koji će posjetitelji projekta prolaziti, a unutar njega bile su različite stvari kao što su glazba, slike,...

Nakon toga, jako mi se svidjelo volontiranje te sam se prijavio na radionice crtanja grafita te sviranja afričkih bubnjeva. Nakon toga, do dan danas pohađam radionice takve tematike, što mi je rezultiralo upoznavanjem mase ljudi te učenja puno novih stvari. U međuvremenu sam volontirao na Pannonian Challenge-u te na Svjetskom gimnastičkom kupu, a sada sam aktivan član najveće međunarodne studentske organizacije AIESEC.

U AIESEC-u sam već više od dvije godine, a u tom iskustvu sam prošao različite stvari. Od rada na različitim projektima kao član tima, do voditelja projekta Lokalnog trening seminara i Rekrutacije, a trenutno sam na poziciji potpredsjednika lokalnog odbora za odlaznu razmjenu. Svo to iskustvo mi je dalo puno samopouzdanja, razvoj jezika, komunikacijskih te prezentacijskih vještina, a kraj svega toga stekao sam kontakte koji će mi biti vrijedni cijelog mog života. Volontiranje bi predložio svima iz razloga što vam to može jako pomoći u osobnom razvoju, a pogotovo kada nakon svega shvatite da ste sa svojom dobrom voljom i radom nekome pomogli.

